
 
ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

06.08.2024 м. Кривий Ріг № 436 

 

 

┌Про впорядкування адресного┐ 

 господарства 
 

Розглянувши заяву комунального закладу культури «Міська бібліотека для 

дорослих» Криворізької міської ради, за довіреністю від якого діє Валіцька Л.С., 

щодо присвоєння поштової адреси нежитловому приміщенню, вбудованому в 

перший поверх дев’ятиповерхового житлового будинку, розташованому за 

адресою: вул. Миколи Ткачова (колишня назва Мухіної), будинок 15, 

враховуючи фактичне розташування та надані документи, керуючись 

Постановою Кабінету Міністрів України від 07.07.2021 № 690 «Про 

затвердження Порядку присвоєння адрес об’єктам будівництва, об’єктам 

нерухомого майна», рішеннями Криворізької міської ради від 08.12.2023 № 2350 

«Про затвердження Переліку адміністративних, інших публічних послуг, що 

надаються через Центр адміністративних послуг «Віза» («Центр Дії») виконкому 

Криворізької міської ради», від 26.01.2024 № 2421 «Про перейменування об’єктів 

топоніміки м. Кривого Рогу та внесення змін до рішення міської ради  

від 24.12.2008 № 2920 «Про впорядкування назв мікрорайонів, майданів, площ, 

проспектів, бульварів, вулиць, провулків міста», від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг 

і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

виконком районної в місті ради вирішив: 

 

 1. Присвоїти поштову адресу:  

 

   Україна, Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця Миколи 

Ткачова, будинок 15, приміщення 139 – нежитловому приміщенню, 

вбудованому в перший поверх дев’ятиповерхового житлового будинку, 

загальною площею приміщень 100,8 м². 

 

2. Комунальному закладу культури «Міська бібліотека для дорослих» 

Криворізької міської ради звернутися з даним рішенням до суб’єкта державної 

реєстрації речових прав на нерухоме майно для внесення відповідних змін до 

записів Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. 

 

 3. Контроль за виконанням рішення покласти на завідувача відділу з 

земельних питань та будівництва Бондар Л.В. 
 

 

В.о. голови районної в місті ради – 

заступник голови районної в місті ради          Олена ТЕРЕЩЕНКО 


